



Голос Времени

23 МАРТА
СУББОТА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 23 (7408)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником вас, работники культуры!

И джаз, и вальс, и знаменитое «Прощание славянки»

Уважаемые работники культуры! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников культуры!

Этот праздник - ещё одна возможность по достоинству оценить объединяющую роль культуры в современном обществе, её великую миссию — просветить, формировать нравственные ценности, правильные понятия в жизни, способствовать творческому развитию личности, прививать любовь к прекрасному.

Благодаря вашим талантам, а также искренней любви к своему делу, достижения культуры прошлых лет становятся близкими и понятными современникам, люди разных поколений начинают лучше понимать друг друга, мир вокруг становится ярче и красочней.

В этот праздничный день примите пожелания новых творческих побед, вдохновения и любви! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР



Сегодня далеко не всякий город может похвалиться эстрадно-духовым оркестром. У нас он есть. Более того — духовой оркестр — практически ровесник Кировского района. Его первым руководителем был Иван Суринов. Его сменил Иван Писарев. А с 1984 года и по сегодняшний день оркестром руководит Александр Чеботаев.

Оркестр награждён множеством гра-

мот, дипломов, благодарственных писем министерства культуры Ставропольского края. В 1985 году коллектив стал лауреатом Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют, Победа».

В 1992 году на базе духового возникает джаз-оркестр с тем же руководителем и практически теми же участниками. Он является призером краевого джазового конкурса среди любительских коллек-

тивов, награждён дипломами джазовых фестивалей на Кавказском Минеральных Водах, а также межрегионального фестиваля джазовой музыки.

В 1993 году коллективу впервые присвоено звание народного. С тех пор каждые три года он успешно защищает это высокое звание, а в 2010 году подтвердил его в седьмой раз.

(Окончание на 2-й стр.)

Весеннее поле

Весенний сев и подкормку почвы минеральными удобрениями в районе начали, пользуясь февральскими окнами. К 20 марта было уже засеяно пять тысяч 200 гектаров — это больше 60 процентов от плана. Больше половины засеянных площадей — 3600 гектаров — занял горох. На 900 гектарах посеяны яровой ячмень, 700 отдают под лён; есть также овёс и кормовые культуры.

Уже управившись с севом хлеборобы ООО «Государственное» и «Новопавловское». Ближайшие к завершению посевных работ в финале «Агро-Марынский». Хорошими темпами идут работы в колхозах имени Кали-

нина и «Орловском». Параллельно продолжается подкормка почвы. Начали её поверхностным способом, затем перешли на прикорневую. Всего в районе уже подкормили 26 тысяч гектаров, чуть больше половины из них — в сельхозпредприятиях.

На сегодняшний день вызывает беспокойство уровень влаги в почве. Если в декабре выпала полунормальная норма осадков, то в последующие месяцы влаги явно не хватало. Последний дождь несильно поправил положение. Надеемся, что впрямь небесная канцелярия будет к кировчанам более благосклонна.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ

ПОЧТА РОССИИ Подписка -2013

С 1 апреля во всех почтовых отделениях страны стартует подписная кампания на второе полугодие 2013 года.

До второй половины июня все жители Кировского района смогут оформить подписку на любой журнал или газету из 15 тысяч изданий, представленных в каталогах «Почта России», «Роспечать», «Пресса России», а также на районную газету «Голос времени».

Остаются в силе и постоянные скидки от Почты России: 20% от стоимости услуг связи ветеранам и участникам Великой Отечественной Войны и инвалидам I и II групп и 100% — слепым и слабовидящим гражданам, выписывающим специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскочечным шрифтом) издания.

Оформить подписку вы можете в любом отделении почтовой связи или у почтальона.

♦ Православие

Епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт освятил спортивный клуб в станице Зольской

Епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт совершил чин освящения спортивного клуба единоборств «Русь» при Свято-Никольской церкви станицы Зольской.

В торжественной церемонии приняли участие глава администрации района Владимир Лукинов, атаман Зольского станичного казачьего общества, он же — глава администрации станицы Анатолий Захарченко, глава администрации Старопавловского сельсовета Андрей Конавалов, представители казачества и местные жители. Его Преосвященству сослужили благочинный православных

приходов Новопавловского округа протоиерей Сергей Акименко и настоятель Зольского станичного прихода священник Николай Гичко.

Новый приходской спортивный клуб стал одним из первых проектов, осуществлённых в рамках стартовавшей в прошлом году программы по созданию в приходах епархии спортивных секций и клубов для молодежи. Большую поддержку в организации клуба оказало Зольское станичное казачье общество. Залы



для тренировок расположены на третьем этаже приходского здания. К участию в жизни клуба приглашаются все желающие.

Епископ Феофилакт поблагодарил настоятеля храма отца Николая, а также всех, принявших посильное участие в строительстве и благоустройстве спортивного зала.

В свою очередь, В.Ф. Лукинов выразил признательность владыке за участие в жизни Кировского района, с благодарностью отметив регулярные архиерейские визиты, дающие новый импульс мест-

ной православной жизни. Обищаясь с молодыми станичниками, владыка призвал их сохранять верность малой Родине и здесь искать приложение своим силам. Покидая станицу — на время учёбы, службы в армии, работы — нужно стремиться вернуться обратно.

После освящения клуба тренеры и воспитанники представили показательное выступление. В дар клубу гостями был передан спортивный инвентарь. Епископ Феофилакт раздал детям сладости и иконки святителя Николая. Затем состоялось организованное силами прихода общее чаепитие.

Новопавловское благочиние



Семья и дети

На территории района прошло оперативно-профилактическое мероприятие под условным наименованием «Семья».

Сотрудники отделения по делам несовершеннолетних совместно с представителями учреждений и ведомств, занимающихся профилактикой безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, проехали по домам. Цель рейдов традиционная — выявить родителей, длительно уклоняющихся от воспитания детей и допускающих жестокое обращение с ними.

За несколько дней выявлены и привлечены к административной ответственности девять родителей, уклоняющихся от своих родительских обязанностей. Двое родителей, отрицательно влияющих на своих детей, и двое несовершеннолетних правонарушителей поставлены на учёт в отделение по делам несовершеннолетних.

Совместно с представителем комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав, а также работни-

ками отдела образования ежедневно в вечернее время проверялись кафе и бары в городе Новопавловске, а также другие общественные места, где собираются подростки. Задержан один несовершеннолетний, находившийся на улице ночью без сопровождения родителей. По этому факту составлен протокол за нарушение краевого закона, запрещающего подросткам одним находиться на улице после десяти вечера.

Административной ответственности привлечён один гражданин за вовлечение несовершеннолетнего в употребление пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

Преступлений с участием подростков, а также в отношении несовершеннолетних в период проведения мероприятий не допущено.

Пресс-служба
Отдела МВД России
по Кировскому району

И джаз, и вальс, и знаменитое «Прощание славянки»

(Начало на 1-й стр.)

В репертуаре коллектива более 300 произведений различных жанров. В духовом это танцевальная музыка, гимны, ну а туши и марши – просто как «Отче наш». В эстрадном – музыка из кинофильмов, популярные мелодии, такие как «Рио-Рита» или «Бесаме мучо» и, конечно, джаз. Играл музыканты сложнейшие поурри, аранжированные произведения известных композиторов.

Кстати, слышать всё это новопавловцы и гости города могут не только в концертном зале. Вот уже много лет по воскресеньям музыканты играют прямо на площади. Длятся такие концерты под открытым небом с шести до восьми вечера. Открывается сезон первого мая и продолжается до первого ноября. Перерыв – август, когда оркестранты уходят в отпуск.

В оркестре играют люди разных возрастов и профессий. Но всех их объединяет любовь к музыке, возникшая ещё в детских лет. Если говорить о тех, кто составляет костяк оркестра, то все они закончили нашу детскую музыкальную школу. И с тех пор с музыкой не расстаются. Они играли в армии, играют теперь. Это уже не просто хобби, это вторая натура, образ жизни, то, без чего саму эту жизнь уже невозможно представить.

Леонид Малков играет в оркестре с 1972 года – практически с момента создания коллектива. Не считая руководителя, в оркестре три учителя музыки. В гимназии работают Николай Сапожников и Елена Акимова, в оркестрах Елена Алексеевна играет на большом барабане и синтезаторе. Александр Приходько преподаёт в детской музыкальной школе; в духовом оркестре он играет на кларнете, в эстрадном – на саксофоне. Александр Прокопенко работает мастером производствен-

ного обучения в профессиональном училище. В духовом оркестре он садится за малый барабан, в эстрадном – за ударную установку. Он же является старостой коллектива.

Многие нынешние участники коллектива – его бывшие воспитанники. Среди них Евгений Кухтин, Андрей Жуков, Виктор Быков и другие.

Оркестр постоянно растит себе смену. Сегодня, несмотря на юный возраст, сразу в обоих оркестрах играют Иван Бондарев, Алексей Махнашвили, Владимир Жуков. Да-да, это сын уже упомянутого Андрея Жукова. Вот вам уже и семейная династия. Все трое успевают учиться в обычной и музыкальной школах, занимаются дома, бегают на репетиции. Можно представить, насколько это дисциплинированные, целеустремлённые, ответственные люди! Плюс рядом всегда старшие товарищи, которые, если надо, вежливо, но строго тут же наставят на путь истинный.

Неудивительно поэтому, что Александр Чеботаев говорит: «Когда от нас выходят выпускники, мне за них не стыдно». Ведь это практически готовые профессионалы, которые и начальное музыкальное образование получили, и прошли хорошую практику в оркестре. Многие учатся дальше. Как, например, Николай Землянский: он учится на втором курсе Минераловодского музыкального колледжа и по-прежнему играет в оркестре. Или Сергей Бурим, который в этом году оканчивает Ростовское музыкальное училище и поступает в консерваторию на джазовое отделение. Кроме того, он выдвинул на международный конкурс. Законно гордится здесь и теми, кто выбрал другую профессию. Среди выпускников оркестра есть военные хирурги, офицеры, инженеры, предприни-



Фото из архива редакции

матели. Единственное, кого нет – шалопаяв.

Интересно, что сам Александр Чеботаев не сразу понял, в чём его призвание. Будучи сыном работников культуры, «свободным от культуры» он, естественно, быть не мог. С третьего класса он играл в школьном оркестре. Главным наставником был отец – баянист, учитель пения. Саша закончил музыкальную школу. А потом вдруг пошёл в сельскохозяйственный техникум, получил серьёзную профессию мелиоратора. И понял: что-то не туда «занесло». И вернулся к «несерьёзной» музыке. Снова стал ходить в музыкальную школу, заниматься с преподавателями. Окончил Минераловодское музыкальное училище. С тех пор с музыкой – на всю жизнь. И, как сам признаёт, ни капельки не жалеет.

А «несерьёзное» это занятие требует буквально всего себя. Рабочие дни – шесть, нередко и семь дней в неделю. Рабочий день – с девяти утра и до девяти вечера. Случается и дольше. Спасибо, жена – из этой же «несерьёзной» сферы. Они и познакомились в музыкальном училище, и сейчас едва ли не чаще видятся на работе,

чем дома: оба преподают в детской музыкальной школе.

Разумеется, не минула чаша сия и дочерей Чеботаевых. Все три добросовестно отучились в музыкальной школе, причем сразу на двух отделениях – хореографическом и на фортепиано. И хотя профессии их – пока, по крайней мере, – с музыкой не связаны, последняя прочно вошла в их жизнь. Так что совесть у родителей чиста: они свою задачу выполнили.

К своему дню рождения оркестр подготовил замечательную концертную программу. Звучали тут и импровизации на тему «Битлз» и «Аббей», и эстрадные песни, и джазовые композиции, и танцевальные мелодии, такие, как вальс и танго. И классика жанра – знаменитое «Прощание славянки».

А сколько прозвучало искренних дружеских поздравлений! От работников и целых коллективов Дворца культуры – таких, как народные хоры «Русское раздолье» и «Казачка», хореографическая студия «Город счастья». А образцовый ансамбль «Станичники» специально к случаю исполнили марш ученических бригад, написанный Михаилом Чеботаевым

к Всероссийскому слёту ученических бригад, проходившему в Новопавловске.

Поздравления звучали в стихах, прозе, музыке. Поздравили виновников торжества начальник отдела социального развития райадминистрации Елена Иванникова, глава города Владимир Кузнецов, детская музыкальная школа, центральная городская библиотека, настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери, Отдел МВД России по Кировскому району, Кировский филиал управления «Ставропольмелиоводхоз». Последние выделили и денежные средства. Перечислить средства обещали также администрации района и города. Пойдут они на новую – летнюю – форму для оркестра. Глава города кроме того, вручил музыкантам Почётные грамоты.

Почётными грамотами министерства культуры края награждены и коллектив, и его руководитель. Подарило министерство и новую трубу. А депутат Государственной Думы Ставропольского края Василий Бондарев вручил боевой казачий кинжал и средства на покупку музыкальных инструментов.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Всемирный день борьбы с туберкулёзом

Остановим убийцу номер один

24 марта – Всемирный день борьбы с туберкулёзом. В этом году он пройдёт под девизом «Останови туберкулёз – дыши свободно».

Сегодня в России туберкулёз прочно удерживает пальму первенства среди всех инфекционных заболеваний, оставаясь убийцей номер один.

Туберкулёз – хроническое заболевание. Его возбудитель – невидимая вооружённым глазом палочка Коха.

Чаще всего эта невидимка проникает в наш организм через лёгкие. Там же большинство палочек и оседает, поэтому наиболее распространён именно туберкулёз лёгких. Эта же форма не только самая «популярная», но и самая опасная для окружающих. Кашляя или чихая, больной выбрасывает в воздух множество бактерий. Эти крохотные убийцы невидимки необыкновенно живучи. Они остаются в воздухе часами и годами. И вдохнуть их можно везде. Поэтому от туберкулёза не застрахован никто. При этом даже одного вдоха достаточно, чтобы инфекция проникла в организм и болезнь начала развиваться.

Больше всего рискуют, конечно, члены семьи больного, сослуживцы и друзья. Неудивительно, что, чтобы оградить новорожденного малыша, на туберкулёз проверяют не только будущую маму, но и отца, и других родственников. Любой из них может носить в себе инфекцию и сам до поры до времени не подозревать об этом.

Что помогает болезни? Прежде всего – вредные привычки и плохое питание. Если человек не курит, не пьёт, не употребляет наркотики, не имеет хронических заболеваний бронхов и лёгких, не страдает язвен-

ной болезнью и хорошо питается, занимается спортом, его организм победит инфекцию, и заражение не перейдёт в болезнь. Так что не пренебрегайте пособников туберкулёза, скажите им твёрдое «нет!».

Как предупредить болезнь? Прививка против туберкулёза у детей снижает риск заболеваемости в десятки раз. Обычно первую вакцину кроха получает в родильном доме на треть-

В минувшем году в районе было выявлено 33 взрослых, больных туберкулёзом, и один подросток. С начала этого года выявлено уже десять взрослых и один ребёнок. Всего на учёте состоит свыше ста взрослых и 12 детей.

четвёртые сутки после появления на свет. Повторные прививки проводят в семь и 14 лет. Вакцина стимулирует иммунитет, предупреждает развитие тяжёлых форм туберкулёза. Наоборот: малыши, почему-либо оставшиеся не привитыми, после контакта с больными, как правило, тяжело заболевают, нередко со смертельным исходом.

Популярным методом выявления у детей и подростков туберкулёза остаётся массовая туберкулинодиагностика. Её цель – найти детей с первичным инфицированием и с нарастающей чувствительностью к туберкулину. Иными словами – определить группу риска. С этой целью каждый год всем детям от года до 18 лет делается прививка Манту. Те, у кого впервые выявляется положительная реакция на туберкулин, берутся на диспансерный учёт, проходят рентген и сдают лабораторные анализы. На три месяца им назначается профилактическое лечение безопасными противотуберкулёзными препаратами. Год-два эти дети остаются под наблюдением.

Доказано, что подобная профилактика снижает заболеваемость в десять раз, повышает иммунитет и защищает от болезни не только в детском возрасте, но и в последующие годы.

У взрослых каждый год с той же целью – предупредить болезнь – проводится флюорографическое обследование.

Как угадать туберкулёз? Чем он проявляется себя? Его характерные признаки: снижается аппетит, периодически повышается температура. Дети становятся раздражительными и вялыми, быстро утомляются и часто болеют. Могут увеличиться лимфоузлы. У взрослых три недели или больше длится кашель, отмечаются боль в груди, общая слабость. Помните: даже один из этих симптомов – серьёзный повод задуматься о своём здоровье и обратиться к врачу.

Можно ли вылечить туберкулёз и как? У детей туберкулёз хорошо поддаётся лечению. Главное – вовремя его обнаружить. Хуже всего лечатся запущенные формы у взрослых. Благодаря современным достижениям медицины справиться с убийцей номер один вполне возможно. Главное – не запустеть, вовремя обращаться за помощью. Так что успех лечения во многом зависит от самого больного.

И ещё. Туберкулёз гораздо легче предупредить, чем лечить. А самая лучшая профилактика – своевременное флюорографическое обследование. Помните об этом, уважаемые взрослые. С туберкулёзом можно справиться только общими усилиями медицинских работников и всего населения.

Галина ФРОЛОВА,
детский фтизиатр

◆ Суд идёт

Она тоже не стерпела...

Трагедия разыгралась в станице Зольской. В одном из домов по улице Степной собралась тёплая компания: сидели, выпивали. И, как частенько бывает на пьяную голову, двое гостей почему-то поссорились.

Слова – аргументы малоубедительные, особенно с точки зрения сильного пола. И мужчина, перейдя к более решительным действиям, ударил девушку. Та терпеть не стала. Но, не полагаясь на кулаки, взяла нож, подошла к своему обидчику (тот сидел в кресле) и ударила его ножом в грудь. Не успела она прокричать «Я не позволю, чтобы меня били! Вызывайте милицию!», как у мужчины пошла горлом кровь и он умер на месте. Тут уж хочешь – не хочешь, пришлось вызывать.

«Пить и гулять начала с 13 лет», – так охарактеризовала родную дочь, севшую на скамью подсудимых, её мать. Девушка часто не ночевала дома, была вспыльчива, агрессивна. Подворовывала, стояла на

учёте. Причём не только в комиссии и отделении по делам несовершеннолетних, но и у врача-нарколога, который выставил диагноз «пагубное употребление алкоголя». Для полноты портрета осталось добавить, что на момент совершения преступления девушке не хватало трёх месяцев до 18 лет. В довершение ко всему она была беременна.

Психиатрическая экспертиза установила, что в состоянии здоровья подсудимой имеются отклонения, но в момент совершения убийства она вполне отдавала себе отчёт в своих действиях.

Суд учёта все смягчающие обстоятельства: возраст, беременность, признание вины и раскаяние, а также противоправное поведение самого убийцы. Однако решил изолировать преступницу от общества, приговорив к четырём годам и одному месяцу лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

По запаху

Супружеская пара из станицы Марьинской, видно, совсем уж не могла свести концы с концами, раз решилась на кражу. Они распределили роли, и жена, проникнув во двор на улице Крайней, через забор передала мужу пять килограмм с диттопливом. Однако последнее имеет свойство пахнуть. По запаху его и нашли. Все сто литров соларки вернули владельцу. А «добытчиков» суд приговорил к 180 часам обязательных работ каждого.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 25 ПО 31 МАРТА

Table with 7 columns representing days of the week (Monday to Saturday) and 4 rows representing different channels (1, 2, 3, 4). Each cell contains a list of program titles and their broadcast times.

Воскресенье, 31

1 канал
 5.50, 6.10 X/f «Одинокая женщина жалует познать мысли» (12+)
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 7.40 «Служу Отчизне!»
 8.15 Дисней-клуб
 8.45 «Смешарики»
 8.55 «Здоровье» (16+)
 10.15 «Непутевые заметки» (12+)
 10.35 «Пока все дома» (12+)
 11.25 «Фазенда» (12+)
 12.20 «Среда обитания» (16+)
 13.25 «Александр Збруев. Жизнь по правилам и без»
 14.30 X/f «Ты у меня одна» (12+)
 16.25 «Форт Болрад» (16+)

15.00 «Один в один!»
 21.00 «Время»
 22.00 «КВН» (16+)
 0.00 «Познер» (16+)
 1.00 X/f «XXX - три икса-2» (16+)

Россия 1

5.20 X/f «Северное сияние» (12+)
 7.20 «Вся Россия»
 7.30 «Сам себе режиссер»
 8.20 «Смехопанорама»
 8.50 «Утренняя почта»
 9.30 «Сто к одному»
 10.20, 14.00 Вести края
 11.00, 14.00 Вести
 11.10 «Городок»
 11.45, 14.30 X/f «Понаехали тут?» (12+)
 16.05 «Фактор А» (12+)
 17.55 X/f «Красавица и чудовище» (12+)

Россия К

6.30 Евроньюс
 10.00 «Обыкновенный концерт»
 10.35 X/f «Отелло»
 12.20 «Легенды мирового кино»
 12.50 X/f «После дождика в четверг...»
 14.05, 20.20, 22.05 Док. фильмы
 15.00 «Что делать?»
 15.45 «Кто там...»
 16.15 «Нино Рота. Оскар-Галья»
 17.05 «Линия жизни»

18.00 «Контакт»
 18.40 X/f «Мой младший брат»
 21.00 Бомонд в Доме актера
 22.55 Опера «Плащ»

НТВ

6.00 X/f «Агент особого назначения» (16+)
 8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня (16+)
 8.15 «Русское поле»
 8.45 Их нравы
 9.25 Един дома
 10.20 «Первая передача» (16+)
 10.55 «Чудо техники» (12+)
 11.25 «Поедем, поедим!»
 12.00 «Дачный ответ»
 12.25 Т/с «Порох и дробь» (16+)
 17.20 «Очная ставка» (16+)
 18.20 ЧП
 20.00 Чистосердечное при-

знание (16+)
 20.35 «Центральное телевидение» (16+)
 21.30 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
 23.15 «Железные леди» (16+)
 0.05 X/f «Путь самца» (16+)

ТВЦ

5.30 X/f «Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо»
 7.00, 15.20 Мультфильмы
 7.15 «Фактор жизни»
 7.50 Д/ф «Александр Збруев. Небольшая перемена» (12+)
 8.40 X/f «Кольцо из Амстердама» (12+)
 10.25 «Варшавя и кулинар»
 10.55 «Олимпиада» (12+)
 11.30, 23.55 События
 11.45 X/f «Любимая женщина механика Гаврилова» (16+)

13.25 «Смех с доставкой на дом» (16+)
 14.20 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)
 14.50 «Московская неделя»
 15.30 Т/с «Мисс Марпл Агаты Кристи» (16+)
 17.25 Т/с «Телохраниль-2» (16+)
 21.00 «В центре событий»
 22.00 Т/с «Война Фойла» (16+)
 0.15 X/f «Криминальный квартал» (16+)

Домашний

7.00, 18.00, 23.00 «Одна за всех» (16+)
 8.00 «Полезное утро»
 8.30 «Полиция мира»
 8.40 X/f «Она написала убийство» (16+)
 9.40 X/f «Три полурации»

(16+)
 12.00 «Лавка вкуса»
 12.30 «Новогодний бранс» (16+)
 14.35 X/f «Вся, что она хотела» (16+)
 18.00 Т/с «Отчаянные домохозяйки» (16+)
 19.00 Т/с «Тюдоры» (12+)
 23.30 X/f «За нас двоим» (16+)

REN TV

5.00 Т/с «Стая» (16+)
 8.20 Концерт М. Задорнова (16+)
 10.15 Т/с «Снайпер» (16+)
 13.40 Т/с «Дальнейщики» (16+)
 23.45 «Надела» (16+)
 0.50 «Репортерские истории» (16+)
 1.20 X/f «Наравне с отцом» (16+)

НОВЫЕ ЦЕНЫ НА ОКНА БЕРТА!

BERTA
 ПЕРЕКЛАДНОЕ КАЧЕСТВО

СЕЗОН
 РЕМОНТА

8-22
 7220

ЭКОНОМИЯ
 С КАЖДОГО ОКНА

902 руб.

(928)963-73-53
 (3-4, №134)
 НОВОПАВЛОВСК, УЛ. КУРСКАЯ, 116

ЗИМА, ХОЛОД, СТУЖА

БАЛКОН ТЁПЛЫЙ -30% В АМ ВАМ НУЖЕН!

Roto Официальный партнер
 Надёжная фурнитура

ОКОННЫЙ КОМБИНАТ СВЕТОЧ
 www.svetotekhnika.ru
 г. Новопавловск, ул. Красная 10-3 (р-н Казачьего рынка), т. 8 962 005-15-50 (3-4, №14)

Продаются СУТОЧНЫЕ ЦЫПЛЯТА, УТЯТА, ГУСЯТА ("Линда").
 Телефоны: 32-4-73;
 8-963-382-54-96. (4-5, №113)
 Пет. удостоверение - 226№ 0006825

ПРОДАЮТСЯ КУРЫ-НЕСУШКИ
 Доставка бесплатная. Без выходов.
 Телефон: 8-928-768-03-73;
 8-905-430-23-03.
 ИП Чернышова Н.А., ИНН 6200112903, ОГРН 5056181170007 (4-5, №129)

КУРЫ-НЕСУШКИ.
 Доставка по району бесплатная.
 Телефон: 8-928-766-07-48.
 ИП Андреева Г.И., ИНН 6200112903, ОГРН 505618112600071 (5-10, №10)

ПРОДАЮТСЯ ПОДРОЩЕННЫЕ (3 недели) ЦЫПЛЯТА (кучинские, серебристые).
 Телефоны: 8-928-363-27-98;
 8-938-308-86-01. (2-2, №142)

Продаются СУТОЧНЫЕ ПЕТУШКИ.
Вывод: 31 марта и 1, 5, 6 апреля
 Обращаться:
 г. Новопавловск, инкубатор,
 телефон: 2-08-56. (1-2, №142)

Продаётся ДОМ
 в с. Орловка.
 Цена - 600000 руб.
 Телефоны: 8-903-443-76-84;
 8-903-444-82-40. (1-2, №165)

Улыбнитесь!
 Иду по улице, улыбаюсь, настроение хорошее, думаю:
 - Господи, сделай так, чтобы у всех людей вокруг стало хорошее настроение!
 Падаю в лужу, лежу, смотрю, вокруг люди, улыбаются, настроение у них, видите ли, хорошее.

Стоматолог выходит из кабинета, где остался пациент, и нервно ходит из стороны в сторону, тербя подбородок. Медсестра:
 - Что случилось? Сложный случай?
 - Тяжелейший! У клиента полно денег, а зубы все здоровые... *****

Два незнакомых человека договариваются о встрече:
 - Я предлагаю встретиться у метро "Парк культуры" в 8 утра в понедельник. Как вы будете выглядеть?
 - В понедельник? Плохо... *****

Погода В субботу +5...+15°C,
 переменная облачность, возможен небольшой дождь. В воскресенье +5...+9°, пасмурно, дождь. В понедельник +1...+6°, пасмурно, возможен небольшой снег. Во вторник -1...+10, пасмурно.

КУПЛЮ ЗОЛОТЫЕ КОРОНКИ - 1200 руб./гр., ЛОМ
 золота (583/585) по 850 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ (на закрутках). Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72.
 ИП Пономарёв В.А., ИНН 260505990, ОГРН - 1102642000350. (3-13, №149)

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.
 Телефон: 8-928-718-28-82. (1-4, №142)

В офис по продажам окон ПВХ требуется МЕНЕДЖЕР
 (коммуникабельная девушка 23-35 лет, со знанием ПК).
 Телефон: 8-928-222-27-08. (1-2, №158)

ООО «ДОМ-СТРОЙ» на постоянную работу требуется МЕНЕДЖЕР со знанием ПК.
 Телефоны: (8-879-38) 2-27-11; 8-906-477-33-56. (№170)

29 марта в ДК им. С.М. Романько
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
 натуральных меховых изделий для взрослых и детей.
Меха из Пятигорска!
Цены от производителя!
 А также пальто, плащи, куртки, кожаные изделия, дубленки.
Рассрочка платежа!
 (наличие паспорта, страхового свидетельства, ИНН).
Ждем вас с 9.00 до 17.00.
 ИП Савельев В.В., ИНН 260904259610, ОГРН 304264116700031 (№144)

27 марта, с 9.00 до 18.00 часов,
 г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько,
обувные марки «Sinta», «Clotilde»
ПРЕДСТАВЛЯЮТ
ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ
«МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».
Рассрочка - до 3-х месяцев.
Первоначальный взнос - 500 рублей.
 При себе иметь паспорт.
 ИП Заводнов А.Н., ИНН 260704559504, ОГРН 307260707300010 (№145)

Уважаемые жители Кировского района!
 В период с 18 по 29 марта 2013 года проводится Всероссийская антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью».

По имеющимся фактам незаконного оборота и потребления наркотиков, содержания наркотиприютов, а также предложением по совершенствованию эффективности профилактики наркомании просим вас звонить по телефонам доверия:
 Кировский МРО УФСКН РФ по СК - 2-25-21;
 комиссия по делам несовершеннолетних администрации Кировского муниципального района 5-14-54;
 сектор по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних отдела образования администрации Кировского муниципального района 4-22-53, 4-32-06;
 специалист по делам молодежи отдела социального развития администрации Кировского муниципального района 5-14-61.
 Адрес официального сайта администрации Кировского муниципального района <http://www.akmrsk-portal.ru/> страница «Интернет-приемная» «Вопросы и предложения по проблемам противодействия незаконному обороту и потреблению наркотиков».
 Заместитель главы администрации Кировского муниципального района **Е.В. ТУПИЧЕНКО.**

(№105) **Продается большой двухэтажный ДОМ**
 в г. Новопавловске. Возможен торг. Телефоны: 2-02-72; 8-905-448-24-28.

БОЛЕЗНИ ГЛАЗ НЕ ПРИГОВОР
 Доказано, что болезни глаз - это неспособность клеток к регенерации. Очки профессора Панкова возвращают клеткам эту способность с помощью целебного света. Улучшают лимфатический дренаж глаз и внутренних органов, что приводит к нормализации зрения, и общего самочувствия. Отстают: **катаракта, глаукома, дистрофия сетчатки, атрофия зрительного нерва, близорукость, дальнозоркость** и другие болезни глаз. Эффективность 76-98%. После первого сеанса проходит **резь в глазах**, нормализуется **глазное давление**. Цена - 4500 и 6500 руб.
 Пенсионерам скидка 10%

Выставка-продажа состоится 27 марта с 9 до 10
 в г. Новопавловске, пл. Ленина, ДК им. Романько.
Дополнительная информация: 8-918-284-96-60 доставка наложенным платежом
 О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.
 ООО «БюджетСтрой», ИНН 2631228851, ОГРН 1081831005794 (№155)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 от 2 500 до 16 000 пенсионерам скидка до 20%
принеси старый слуховой аппарат, получи скидку на новый 1000 руб.
 Выставка-продажа состоится 27 марта с 9 до 10 в г. Новопавловске, пл. Ленина, ДК им. Романько.
Дополнительная информация: 8-918-284-96-60 доставка налож. платежом
 О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.
 ООО «БюджетСтрой», ИНН 2631228851, ОГРН 1081831005794 (№155)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».
 Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
 Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
 Газета выходит по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
 Телефоны: главный редактор - 2-04-00; отдел писем, реклама - 2-03-04, корреспондент - 2-27-04, бухгалтер - 5-25-01. E-mail: golosvremeni@mail.ru
 Гл. редактор **Г.П. АВАНЕСОВА**

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламы несут авторы. Их точность редакция не всегда совпадает с позицией редакции.